

O p o n e n t s k ý p o s u d o k

na odborný materiál doc.MUDr.Silvestra Krčméryho,CSc., prednostu II. kliniky geratrie LF UK a UNsP Milosrdní bratia v Bratislave k vymenovaniu za profesora v odbore vnútorné choroby.

Predložený odborný materiál doc.MUDr.Silvestra Krčméryho,CSc., prednostu II. kliniky geriatrickej LF UK a UNsP Milosrdní bratia v Bratislave k vymenovaniu za profesora v odbore vnútorné choroby obsahuje okrem profesijného životopisu aj prehľad o kontinuálnej pedagogickej činnosti na LF UK od roku 1995, podrobný zoznam jeho bohatej publikačnej činnosti vrátane ohlasov a pozvaných prednášok, informácie o riešení vedeckovýskumných úloh, ako aj o vedeckej škole, ktorá na tieto aktivity nadviazala. Súčasťou spisu sú aj prílohy, ktoré sú dokladmi o dosiahnutom vzdelaní, o získaní vedeckých a pedagogických titulov, najvýznamnejšie publikované práce, zoznam štúdijských, pracovných a prednáškových pobytov a ďalšie doklady dokumentujúce jeho bohatú profesionálnu angažovanosť.

Pedagogická činnosť

Doc. MUDr.Silvester Krčméry,CSc. vykonáva pedagogickú činnosť v rámci výuky študentov na Lekárskej fakulte Univerzity Komenského v Bratislave v odbore interná medicína kontinuálne od roku 1995, spočiatku ako odborný asistent, neskôr od r.2000 ako docent. Účasť na výuke vo forme prednášok a pri vedení praktických cvičení spolu s podielom na tvorbe učebníc a učebných textov potvrdzujú jeho bohatú činnosť v tejto oblasti. Okrem bezprostrednej účasti na výuke sa podieľa aj na organizácii pedagogického procesu. Od roku 2008 je na LF UK garantom postgraduálneho špecializačného štúdia pre lekárov v odbore Geriatria a od roku 2010 sa podieľa formou vedenia seminárov a účasťou v skúšobnej komisii aj na postgraduálnom špecializačnom štúdiu v odbore Vnútorné lekárstvo.

Vedeckovýskumná a publikačná činnosť.

Vo vedeckovýskumnej oblasti je doc. MUDr.Silvester Krčméry,CSc. mimoriadne aktívny. Svedčí o tom najlepšie bohatá publikačná činnosť, ktorú predstavuje spolu 158 prác. Dokladom kvality publikačnej činnosti je predovšetkým 80 pôvodných vedeckých prác publikovaných v domácich i zahraničných časopisoch. Okrem toho je autorom alebo spoluautorom mnohých iných prác včítane monografií, vysokoškolskej učebnice a učebných textov. Svedectvom tejto aktivity je aj bohatý citačný ohlas vo forme 221 citácií, z čoho je 203 v zahraničných časopisoch (146 registrovaných v citačných indexoch).

Doc. MUDr.Silvester Krčméry,CSc. sa vo svojej vedeckovýskumnej činnosti venuje najmä otázkam súvisiacich so starostlivosťou o geriatrických pacientov, infekciám urogenitálneho systému a ich antiinfekčnej terapii. V tejto oblasti patrí medzi medzinárodne uznávaných odborníkov, na čo poukazuje aj počet 30 pozvaných prednášok, z ktorých sa väčšina konala v zahraničí.

Dôkazom aktívnej vedeckovýskumnej práce je aj účasť pri riešení 4 vedeckých projektov, v ktorých bol zástupcom zodpovedného riešiteľa, alebo spoluriešiteľom. Riešené vedeckovýskumné úlohy v oblasti klinickej medicíny boli zamerané hlavne na riešenie niektorých aktuálnych otázok súvisiacich so starostlivosťou o geriatrických pacientov.

Vedecká škola.

Presvedčivým dôkazom kvality jeho vedecko-výskumnej a pedagogickej práce sú aj úspechy, ktoré dosiahli jeho doktorandi. V rámci doktorandského štúdia doteraz viedol a vedie 8 študentov, z ktorých traja už úspešne ukončili vedeckú výchovu, ďalší piati, z ktorých traja sú po dizertačnej skúške majú všetky predpoklady v nej úspešne pokračovať.

Doc. MUDr.Silvester Krčméry,CSc. sa aktívne zapája aj do organizačnej práce v rámci odborných spoločností a redakčných rád. Je členom deviatich domácich a zahraničných odborných a vedeckých spoločností a dvoch redakčných rád. V Slovenskej gerontologickej a geriatrickej spoločnosti vykonáva funkciu vedeckého sekretára. O tom, že je medzinárodne uznávaným odborníkom svedčí okrem iného aj členstvo v pracovnej skupine pre uroinfekcie v medzinárodnej odbornej spoločnosti ISC (International Society of Chemotherapy).

Záver:

Doc. MUDr.Silvester Krčméry,CSc. patrí medzi popredné osobnosti v oblasti vnútorného lekárstva. Je nielen vynikajúcim pedagógom, aktívnym odborníkom v liečebnopreventívnej oblasti, ale aj medzinárodne uznávanou vedeckou osobnosťou najmä v problematike geriatrickej, nefrológie a antiinfekčnej terapie. Po zhodnotení všetkých predložených materiálov, ktoré sú odrazom jeho doterajšej mimoriadne aktívnej práce odporúčam doc. MUDr.Silvestra Krčméry,CSc. vymenovať za profesora v odbore vnútorné choroby.



Košice 29. 9. 2014

prof. MUDr. Ivan Schréter, CSc.